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Г 1
Про організацію роботи з питання 
опіки та піклування над дітьми, які 
залишилися без батьківського 
піклування

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей виконкому районної у 
місті ради Головатої А.А. про організацію роботи з питання опіки та піклування над дітьми, 
які залишилися без батьківського піклування, встановлено, що в Тернівському районі міста 
Кривого Рогу проводиться певна робота щодо виконання державної політики, спрямованої 
на влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, до сімейних форм 
виховання та відповідно до чинного законодавства, здійснюється належний контроль за 
умовами утримання, навчання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської о 
піклування, в сім'ях опікунів та піклувальників.

Станом на 01.06.2019 на обліку в службі у справах дітей виконкому районної у місті 
ради перебуває 322 дитини, що мають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої 
батьківського піклування, із них під опікою та піклуванням у сім'ях громадян виховується 
249 дітей.

Службою у справах дітей виконкому Тернівської районної у місті ради ведеться облік 
кандидатів в опікуни, а також опікунів (піклувальників), відомості про них вносяться до 
Банку даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», розробником якої є 
Державний департамент з усиновлення та захисту прав дитини. Станом на 01.06.2019 на 
обліку перебуває 220 опікунів та піклувальників.

У окремий напрямок роботи служби у справах дітей виконкому Тернівської районної 
у місті ради можна виділити процедуру взаємодобору дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та осіб (потенційних опікунів, піклувальників), які виявили 
бажання прийняти у свою сім'ю дитину на виховання та спільне проживання та нройшли 
курси навчання в Криворізькому міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 
Так протягом 2017- 2018 років пройшли навчання, отримали відповідні рекомендації центру 
та були включені до Єдиного банку даних потенційних опікунів та піклувальників 9 осіб. В 
родини всіх потенційних опікунів за результатами взаємодобору були влаштовані на 
виховання діти.

Усі питання, які стосуються встановлення чи припинення опіки або піклування, 
обов’язково розглядаються на засіданнях комісії з питань захисту прав дитіпіи по.-; 
виконкомі Тернівської районної у місті ради. Протягом поточного 2019 року па засіданнях 
комісії з питань захисту прав дитини при виконкомі Тернівської районної у місті ради було 
розглянуто 8 питань, які стосуються встановлення, припинення опіки, піклування, 
функціонування сімей опікунів, захисту житлових і майнових прав дітей, які виховуються в 
таких сім’ях (у 2018 році -  38 питань, у 2017 році -  33 питання, у 2016 році -  49 питань, у 
2015 році -  36 питань.
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Служба у справах дітей виконкому Тернівської районної у місті ради, відповідно до 
покладених на неї завдань, здійснює також організаційні та контролюючі функції за умовами 
утримання, навчання і виховання дітей, над якими встановлено опіку (піклування). З цією 
метою ведеться робота за різними напрямками. Перевірки умов проживання та утримання 
таких дітей шляхом відвідування родин. Протягом І півріччя 2019 року службою у справах 
дітей спільно з фахівцями Криворізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей 
та молоді, соціальними педагогами навчальних закладів району відвідано 75 сімей опікунів 
(піклувальників), в яких виховуються 92 дитини-сироги та дитини, позбавленої 
батьківського піклування.

Для надання допомоги опікунам (піклувальникам) у вихованні дітей, після 
призначення опіки (піклування) над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського 
піклування, відповідні рішення направляються до Криворізького міського центру соціальних 
служб для сім'ї, дітей та молоді, які в свою чергу забезпечують родини соціальним 
супроводом протягом першого року після влаштування дітей під опіку.

На сьогоднішній день відмічається збільшення кількості зверни піклувальників з 
питання звільнення їх від своїх обов'язків, оскільки між ними та 1, ІОНІЧНИМИ дітьми 
складаються складні стосунки. Переважна більшість таких випадків стосується підопічних, 
які досягай підліткового віку. З метою недопущення виводу дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з сімей опікунів та піклувальників, налагоджено систему 
профілактичної роботи всіх причетних суб’єктів соціальної взаємодії.

Нажаль, є випадки, коли встановлюються факти неналежного виконання опікунами 
своїх обов’язків. У таких випадках, для запобігання припинення опіки, проводиться 
профілактична робота з опікунами, питання виконання опікунами своїх обов’язків 
виноситься на розгляд комісії з питань захисту прав дитини при виконкомі Тернівської 
районної у місті ради та, за потребою, відповідні матеріали направляються до Тернівського 
відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції 
в Дніпропетровській області.

З метою інформування опікунів (піклувальників) службою у справах дітей виконкому 
Тернівської районної у місті ради із залученням спеціалістів управління праці та соціального 
захисту населення, пенсійного фонду, підприємств та установ, які є надавала ми житлово- 
комунальних послуг, Криворізького міського центру соціальних служб для сім'ї , дітей та 
молоді проводяться інформаційні зустрічі, на яких розглядаються правові, соціально- 
психологічні аспекти виховання дітей та надаються фахові рекомендації. В поточному 2019 
році було проведено 1 інформаційну зустріч. В 2018 році проведено 3 такі заходи.

Службою у справах дітей виконкому районної у місті ради проводиться відповідна 
робота щодо отримання опікунами та піклувальниками всіх виплат, на які мають право дітк- 
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які виховуються з їх сім’ях, 
здійснюються заходи щодо захисту житлових, майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів.

З метою збереження житла дітей даної облікової категорії в районі ведеться єдиний 
електронний банк-реєстр такого житла. Згідно з реєстром, станом на 01.06.2019 в 
Тернівському районі за 228 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського 
піклування, зберігається 169 квартир та 5 будинків.

Після встановлення опіки над дитиною-сиротою, дитиною, позбавленою батьківського 
піклування, контроль за збереженням житла дитини покладається на опікуна або 
піклувальника.

Щоквартально службою у справах дітей проводиться роз’яснювальна робота з 
опікунами та піклувальниками щодо запобігання накопичення заборгованості за 
використання житла, яке зберігається за дітьми-сиротами та ’ • . убавленими
батьківського піклування, своєчасної сплати комунальних послуг -к. > ,ліп егі передаю 
даного житла в оренду, в разі якщо дитина в цьому житлі не проживає, оф >, млєі.ня
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спадщини. Станом на 01.06.2019 одна квартира, яка належить на праві власнос ті підопічній 
дитині-сироті, перебуває в оренді.

Враховуючи вищевикладене, керуючись законами України «Про охорон;,' дитинства)). 
«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Про затвердження Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини», 
наказом міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження 
Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 
позбавлені батьківського піклування», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 
31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних, у місті рад та їх виконавчих 
органів», виконком районної у місті ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей виконкому районної у місті ради 
Головатої А.А. про організацію роботи з питання опіки та піклування над дітьми, які 
залишилися без батьківського піклування, прийняти до відома.

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Головата А. А.):
2.1. Продовжити роботу щодо своєчасного виявлення та влаштування дітей, що 

залишилися без батьківського піклування, до сімейних форм виховання.
2.2. Здійснювати вичерпні заходи щодо своєчасного надання соціально-правового 

статусу дітям, що залишилися без батьківського піклування.
2.3. Посилити роботу з популяризації сімейних форм виховання з метою 

недопущення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, до дитячих державних закладів, забезпечення належних умов для їх 
зростання в сімейному оточенні.

2.4. Забезпечити координацію за роботою всіх структур, причетних до вирішення 
питань соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які виховуються в сім'ях опікунів та піклувальників, шляхом вжиття 
організаційних заходів та здійснення контролю в межах повноважень.

2.5. Реалізовувати державну політику, спрямовану на захист жг г. юних і майнових 
прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. Рекомендувати всім суб’єктам соціальної взаємодії (Криворізькому міському центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділу освіти виконкому районної у місті 
ради, центрам первинної медико-санітарної допомоги. Тернівському відділенню 
поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції 
України в Дніпропетровській області) забезпечити;

3.1 постійне інформування служби у справах дітей виконкому Гертівської 
районної у місті ради щодо виникнення несприятливих умов виховання, 
наявності кризи сімейних відносин, надзвичайних ситуацій у сім’ях, які 
виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3.2 тримати на постійному контролі питання інформування служби у справах 
дітей виконкому Тернівської районної у місті ради щодо випадків залишення 
дітей без батьківського піклування у встановлений законом термін.

4. Криворізькому міському центру соціальних служб для сім’ї, цілей та молоді 
(Дабіжа П.М.) рекомендувати в ході здійснення соціального супроводу юмей опікую ь 
та піклувальників приділяти особливу увагу сім’ям, в яких нещодавно призначено 
опіку або виховуються діти підліткового віку, задля збереження родини та 
недопущення виводу дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з сімей 
опікунів та піклувальників.
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5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернат у визначений 
законодавством термін.

6. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на службу у справах 
дітей виконкому районної у місті ради (Головата А.А.), контроль -  на заступника 
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 
Внукову А.О.

Голова районної у місті ради В.Солод

З оригіналом, матеріали яі< 
завідувач загального ві ллі.

копкому районної у лист: ради, віри
О.Міщук


